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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
OITAVA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
FILOMENA DO MARANHÃO – MA. 
 

No terceiro dia de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 20:00hs, nesta Cidade 

de Santa Filomena do Maranhão – MA, no prédio da Câmara Municipal de Santa 

Filomena do Maranhão – MA, localizado na Avenida Valentim Gomes nº 200-A, com 

a presença dos vereadores CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, NÁDIA ROMENIA 

DA COSTA FERREIRA, ANDRESSA CARVALHO DE SOUZA, DUANES SANTOS 

MENDONÇA, WANDERSON DE OLIVEIRA LIMA, WIDGLAN GOMES 

RODRIGUES, ANTONIA KARLLA BANDEIRA DE SOUSA, MARIA ILSA DE 

OLIVEIRA BANDEIRA MOURÃO reuniram-se em sessão ordinária da Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Santa Filomena do Maranhão – MA. O Senhor 

Presidente CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, declara aberta a sessão, “sob a 

proteção de Deus”.  Em seguida o Sr. Presidente franqueou a tribuna para que se 

fosse lido a palavra bíblica. O Sr. Presidente solicitou que o primeiro secretário 

fizesse a chamada nominal dos vereadores. Em seguida o Sr. Presidente concedeu 

cinco minutos para que os vereadores assinassem o livro de ponto. O Senhor 

Presidente Solicitou que fosse lido a Ata Anterior, na qual foi lida e aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que fosse lida a primeira ordem do 

dia, a votação da PROJETO DE INDICAÇÃO DE 02/2025, DE 26 DE NOVEMBRO DE 

2025, DE AUTORIA DA VEREADORA ANDRESSA CARVALHO DE SOUSA, DISPONDO 

SOBRE – CRIA O CARGO DE BIOMÉDICO NO QUADRO DE SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE SANTA FILOMENA DO MARANHÃO-MA. No qual foi lido e 

aprovado por maioria absoluta pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente 

solicitou que fosse lida a segunda ordem do dia, a votação do REQUERIMENTO 

DE 04/2025, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ANDRESSA CARVALHO DE SOUSA, DISPONDO SOBRE –  REFORMA DO CAMPO DE 

FUTEBOL DO POVOADO INGARANA, DO MUNICÍPIO DE SANTA FILOMENA DO 

MARANHÃO-MA. No qual foi lido e aprovado por unanimidade pelos vereadores 
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presentes. O Senhor Presidente solicitou que fosse lida a terceira ordem do dia, a 

votação do PROJETO DE LEI DE Nº 02/2025, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ANDRESSA CARVALHO DE SOUSA, DISPONDO SOBRE –  

DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO EM ATENÇÃO À SAÚDE VISUAL PRIMÁRIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SANTA FILOMENA DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. No qual foi lido e aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. O Senhor Presidente solicitou que fosse lida a quarta ordem do dia, a 

votação do REQUERIMENTO DE Nº 11/2025, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 

AUTORIA DA VEREADORA DUANES MENDONÇA, DISPONDO SOBRE –  

MELHORIAS NA RUA DELVITO GOMES, NO QUE TANGE A LIMPEZA DE BUEIROS, 

CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO E TAPA BURACOS, TENDO EM VISTA A EXISTÊNCIA 

DE UMA GRANDE QUANTIDADE DE ESGOTO A CÉU ABERTO, INVADINDO 

CALÇADAS E RESIDÊNCIAS. No qual foi lido e aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. O Senhor Presidente solicitou que fosse lida a quinta 

ordem do dia, a votação do REQUERIMENTO DE Nº 10/2025, DE 19 DE 

NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA DUANES MENDONÇA, 

DISPONDO SOBRE –  PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL 

PARA O POVOADO FORMOSA, COM INTUITO DE FAVORECER E FOMENTAR O 

ESPORTE NAQUELA REGIÃO. No qual foi lido e aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. O Senhor Presidente franqueou a tribuna ao vereador 

que queira fazer uso.  A sessão foi marcada pelo treinamento digital de votação 

de pautas e projetos da casa legislativa. Nada mais havendo, o senhor presidente 

declarou Encerrada a Sessão e autorizou que se lavrasse a presente que depois de 

lida e achada conforme, será por todos os presentes assinada. 

Eu___________________________________________________________, Secretário (a) da Mesa 

Diretora lavrei e assino juntamente com a Presidente da casa e todos os 

vereadores presentes.  

 

SANTA FILOMENA DO MARANHÃO 

10 de dezembro de 2025 


